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Dok Bjelovarsko-bilogorska županija vodi mrtvu trku s Ličanima i Virovitičanima za zadnje mjesto u Republici Hrvatskoj prema plaćama svojih
stanovnika, županijski se vrh potrudio vlastitim primanjima malo podignuti taj prosjek pa su Bilogorci sada na 20., pretposljednjem mjestu.

Šalu na stranu, ali uvidom u imovinske kartice dužnosnika prvo što upada u oči je nesrazmjer razvijenosti nekog kraja s plaćama župana.
Bjelovarsko-bilogorski župan Damir Bajs svakog mjeseca građane svoje županije košta 26.857,92 kuna ili 322.295,04 kuna godišnje.
Zanimljivo da su usluge njegovog zamjenika, Nevena Alića još skuplje, on mjesečno iz proračuna pojede 26.960,57 kuna.

Zanimljivo da znatno razvijeniji Splićani ili Istrani manje plaćaju svoje dužnosnike. Građani BBŽ mogu se tješiti da naš župan (i zamjenik
također) ipak imaju manje bruto plaće od osječkog Anušića ili čak ličkog Milinovića, ali zato šiju Međimurca Posavca koji uzima samo 22,5
tisuće u brutu, virovitičkog Androvića…

Kad smo već kod bližeg okruženja, zagrebački župan blizu je 30 tisuća kuna pa slijede Koren sa 28 tisuća i Tomašević s nešto nižim troškom.
Zanimljiv je i osebujni Radimir Čačić koji na svojoj županskoj dužnosti volontira, ali to „volontiranje“ građane stoji 7,3 tisuća kuna koliko
neto dobije na račun. San je tako volontirati mnogim građanima jer uz gotovo tisuću eura primanja imaš na korištenje automobil, putne
troškove, besplatno iće i piće…

Da je obnašanje vlasti ozbiljan i dobro plaćeni posao već smo pisali na portalu Klikni.hr. Dužnosnici na svim razinama u BBŽ svakog mjeseca,
dakle župana, 18 načelnika i odnedavno samo četiri gradonačelnika, s obzirom da Dario Hrebak ne prima plaću iz gradskog proračuna, te sve
njihove zamjenike, svakog mjeseca građani plate 501 tisuću kuna. Riječ je o zbrojenim iznosima bruto plaća i volonterskih naknada.

23. travnja 2021.
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Najveći pojedinačni trošak predstavljaju županijski dužnosnici, župan Bajs i njegovih četvero zamjenika, za čije se plaće iz županijskog
proračuna svakog mjeseca izdvoji 122.312 kuna. Ako od toga odbijemo županovu plaću, samo na zamjenike ‘ode’ 95 924 kune.

Svemu tome treba pridodati i galone potrošenog goriva, tone izjedene hrane i hektolitre pića s manjim ili većim udjelom alkohola, dnevnice,
troškove ove i one… pa ne treba čuditi toliki broj kandidata na svim razinama koji žele pravo na potpis za trošenje iz proračunske vreće koju
su napunili građani.

Tekst je sufinancirala Agencija za elektroničke medije iz fonda za poticanje novinarske izvrsnosti
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Klikni.hr je news portal koji vam svakodnevno donosi svježe vijesti iz središnje Hrvatske. Uživajte u čitanju.
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